EJERCICIOS
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a) Los atomos tienden a ganar, perder o compartir electrones hasta que se encuentran
rodeados por ocho electrones de valencia.
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cthylene, close to 120 acelylenc, 180

a) Eteno: sp?. Etino: sp
b) Eteno: 1oy 1m. Etino: 1oy 21

c) El triple enlace en etino es mas corto que el doble enlace en eteno.
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Moléculas que interactiian

Tipo de interaccion

Justificacion

Agua-cloruro de sodio

ion-dipolo

El agua es polar y el NaCl un
compuesto idnico.

Agua-oxigeno

dipolo-dipolo inducido

El agua es polar y el oxigeno

no polar.
Metano-metano dip. inducido-dip. inducido | La molécula de metano es no
polar.
lodo-ion nitrato ion-dipolo inducido El lodo es apolary el nitrato
es union.

Agua-Agua

puente de hidrégeno

El agua es una molécula
polar con atomos de Hy un
atomo muy electronegativo

como el oxigeno.

Oxigeno-dioxido de carbono

dip. inducido-dip. inducido

Oxigeno y diéxido de
carbono son 2 moléculas no
polares.




